

Incluziunea tinerilor în perioada post-pandemică: partenerii E-VOICE s-au întâlnit în România

Partenerii proiectului "[E-VOICE: O voce pentru Europa](#)" și o delegație de tineri italieni s-au întâlnit la Mioveni (România), în perioada 19-21 aprilie, unde s-a discutat despre impactul pandemiei COVID-19 asupra stilului de viață și a educației tinerilor.

Pe parcursul celor trei zile, reprezentanții celor 6 țări au discutat cu elevii și profesorii celor două licee din Mioveni (Liceul Teoretic "Iulia Zamfirescu" și Liceul Tehnologic Construcții de Mașini Mioveni), precum și cu directorul Direcției de Asistență Socială Mioveni, despre urmările COVID-19 asupra educației, sănătății mintale și dinamicii sociale.

Tinerii au avut ocazia să afle, dincolo de cifre, analize instituționale și științifice, politici publice și măsuri de criză, care a fost reacția **umană, emoțională, culturală și socială** a semenilor lor la pandemie, atât în comunitatea lor locală, cât și în alte țări. Discuțiile s-au axat pe educație și pe impactul imprevizibil al pandemiei asupra minților tinere, pe modul în care copiii și adolescenții se percep pe ei înșiși într-o societate în care certitudinile cotidiene au fost brusc relativizate.

Evenimentul de trei zile a oferit consorțiului de proiect ocazia de a discuta despre incluziunea tinerilor în perioada post-pandemică.

Consortiul a avut ocazia să viziteze Spitalul Orășenesc Mioveni, unde au discutat despre efectele pandemiei COVID-19 asupra sistemului de sănătate, despre modul în care medicii au trebuit să se adapteze zi de zi la provocările aduse de COVID-19 pentru a-i ajuta cât mai eficient pe cei care suferă de această boală și despre cum au tratat cu succes peste 2000 de pacienți.

Următoarele obiective vizitate au fost Catedrala Ortodoxă "Sfinții Petru și Pavel", Liceul Tehnologic de Construcții de Mașini Mioveni și Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești.

Proiectul, derulat în cadrul programului „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori (CERV)", este realizat de un parteneriat format din 7 țări - Italia ([Gazzo](#)), România (Mioveni), Croația ([Sibenik](#)), Bulgaria ([Union Of Bulgarian Black Sea Local Authorities - UBBSLA](#)), Spania ([Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional - FAMSI](#)), Belgia ([Association of Cities and Regions for Sustainable Resource Management - ACR+](#)) și Franța ([ALDA - The European Association for Local Democracy](#)).

Următoarea etapă a proiectului va avea loc la Sibenik (Croația), în septembrie. Rămâneți pe aproape pentru alte actualizări!